

# Поклонный крест памяти адмирала Ушакова установили на берегу Ангары

Пятиметровый поклонный крест в память об адмирале Федоре Ушакове установили на берегу Ангары, в районе поселка Бурдугуз. В дальнейшем планируется возвести храм в честь великого флотоводца. Но уже сейчас у организаторов появились первые противники.

Жители поселка Бурдугуз пикетируют строительную площадку будущего храма. Ирина Рыкова говорит, что они намерены бороться за свои земли до конца. Отстаивать их им уже не впервой. Несколько лет назад настойчивость сельчан предотвратило постройку поля для игры в гольф.

Ирина Рыкова, жительница пос. Бурдугуз: «Мы совершенно не против храма, но мы хотим, чтобы эта церковь была не на этой поляне, т.к это единственное место в нашем поселке, которое дети используют как спортивную площадку. У нас нет других условий и единственный выход к берегу только эта поляна».

Пикетчики намерены решать проблему на административном уровне. Однако организатор мероприятия - Иван Истомин - утверждает, что все их действия законны, и большинство жителей Бурдугуза согласны с предстоящим строительством. Да и как он может не сдержать обещание, которое дал самому президенту Путину.

Иван Истомин, председатель общественного движения: «В 2002 году, когда приезжал Владимир Владимирович Путин, говорили о Федоре Ушакове, и я дал слово, что именно здесь мы построим храм во имя адмирала Ушакова – непобедимого».

Когда начнется строительство храма, организаторы пока не загадывают. Для начала решили установить поклонный крест. Специально для такого случая на церемонию пригласили священнослужителя из Мордовии.

Отец Савватий, священнослужитель: «Мощи адмирала Ушакова находятся в Санкт-Петербургском монастыре, прославление было в Санкт-Петербургском и поэтому представитель от монастыря должен быть, потому что событие тесно связано с Санкт-Петербургской епархией».

Отец Савватий - не единственная примечательная персона. Инициативу иркутского общественного движения построить в честь адмирала Федора Ушакова храм для военнослужащих поддержали сотрудники ФСБ, службы безопасности президента и ракетных войск специального назначения.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)